7\ 7\

MuHuuunmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
A4 Cepuu 1280-1294 “MIR”. A

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

O6wasn nHcpopmauums

MuHuumnuHgpbl «MIR» aBnaTCs ganbHENLWMM pa3BUTUEM NpeabiayLien cepuu. Mpeanockinkon Ans nx co3aaHus
ObINIO CTpeMMeHne ynyyLlnTb TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN NP OAHOBPEMEHHOM CHIMXXKEHMM CTOMMOCTU. B kavecTBe
MaTepuanoB Onsi LITOKa W runb3bl BbiOpaHa HepkaBelollasi CTafb, YTO MNOBbILAET KOPPO3UOHHYK CTOMKOCTb
uunuuapa. MuHuuunuuapel «MIR» umeloT Hepa3bopHOe COeAVMHEHWE TUMNb3bl U KPbIWEK, KOTOPOE BhINOMHEHO
MeTOAOM 3aBanbLOBK/. OTa TEXHOMOI S NMOBLILLAET TOYHOCTb COOPKM LMNNHAPA, COKpaLLlaeT BpeMs ero U3aroToBreHust
N, B KOHEYHOM UTOre, CHUXaeT CTOMMOCTb. Takum obpasoM, AaHHAs cepusi MUHUUMIMHAPOB sBNSeTcst Hambonee
3KOHOMWYHOW.

LimnuHapel ¢ AnameTpoM NOPLUHS OT 8 MM 40 25 MM M3roTaBnNMnBaloTCs B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMM cTaHgapTa
ISO 6432, a unnuHapbl ¢ guameTpom 32 MM AOMOMHSAKT 3TOT PSA, XOTS M He NpeayCMOTPEeHbl CTaHAapToOM.
OcobeHHOCTbIO AaHHON Cepumn 9BNAETCH TO, YTO Ha BCEX MUHULMIMHOPAX B NOPLUEHb YCTAHOBMEH MarHuT. Takum
o6pasom, nmeeTCca BO3MOXHOCTb KOHTPOMS MOMOXEHUS MOPLUHA MPU NMOMOLLM OOMNOMHUTENBHO YCTaHaBNMBaeMbIX
aatumkos (cTp. 4-05/8).

TexHuYecKMe XxapaKTepUCTUKN

OHeproHocuTenb OunLLIEHHBIV CXXaTbI BO3AYX C pacnblfieHHbIM Macniom unn 6e3 Hero
Makc. paboyee faBneHve 10 6ap (1 MMMa)

CkopocCTb Xofa NOpLUHA 10....1000 mm/c

Pabouyasi Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NMpUMEHEHNE)

-20°C...+70°C (c cyxum BO3OyXOM)
-5°C...+120°C (ynnoTtHeHunsa n3 Cepbana)

[dvnameTp nopLuHa 16 - 20 - 25 - 32 (Mm)
[InvHa 30HbI MHEBMATUYECKOrO  15.18 - 18 - 18 (MM)
neMndurpoBaHus B KOHLE Xoaa

MuHumanbHOe n MmakcumarnbHoe ycunue npyxuHbl B yunmHgpax ¢ npyXnHHbIM BO3BpaToM

OvameTtp nopHsa (Mm) 8 - 10-12 - 16 - 20 - 25 - 32
MuHumanesHoe ycunue (H) 22-22-4- 75-1-16,5- 23
MakcvmansHoe ycunue (H) 42 - 42 -87 -21-22 - 30,7 - 52,5

MpumeHeHne

MWHMUUNUHAPBI SBASIOTCA NPOCTbIM U MPOYHLIM YCTPOMCTBOM, KOTOpPOe MOXeT paboTatb 6e3 obcnyxmBaHus
OECATKU MUMMMOHOB LUKIOB MpW MpaBWbHOM MOHTaXe W 3Kcnnyartauuw, KoTopble onucaHbl B «BBegeHum k
pasgeny «lMHeBmouMnMHApbI». MUHUUUMNUHAPBI CNPOEKTUPOBaHbI ANA YHUBEPCANnbHOrO NMPUMEHEHWS, U OHK
MOrYT MOHTMPOBaTbLCH B NO60OM nonoxeHun. MOHTaXK MUHULMAMHAPOB BbINOMHAETCHA NP NOMOLM pe3bbbl Ha
Koprnyce ” pasnu4yHbiX OMOP W HaKOHEYHMKOB Ha LWTOK, KOoTopble npuBedeHbl pdanee. [lpumeHeHune
LUNUHAPOB C perynupyemMbiM AemngurpoBaHuem no3BonseT CHU3UTbL QUHAMUYECKNe Harpysku 1 yaapbl B KOHLe
Xo[a UMMMHApA, YTO YBENUYUT CPOK CNyXObl HE TOMbKO CaMoro UWAWHAPA, HO U OCTanbHbIX Y3MOB MalUWHbI.
[na npefoTBpalleHns BO3OEWCTBUSA Ha LUTOK MOMEPEYHbIX CUM UMW NPOTUBOAEUCTBUSI KPYTSILLEMY MOMEHTY,
MUHULWAVHAPLI AOMMKHBI paboTaTh COBMECTHO C HanpasnsoLen (pasgen 4-06). [ina octaHOBKK LITOKa B Nto6OM
NPOMEXYTOYHOM MOJOXKEHUN MPUMEHSIETCA MexaHM4eckuin dukcatop wTtoka (pas3gen 4-06). B atom cnydvae
HeobxoOoMMOo 3akasbiBaTb LUMMAVHAPLI C YATMHEHHBIM XPOMUPOBAHHBIM LUTOKOM (HEO6X0AMMO K KOAYy UMnuMHapa
pobasutb 6ykBy «B»). Micnonb3oBaHme LuNUHAPOB CO LUTOKOM 6€3 XPOMOBOrO MOKPbLITUSA MPUBEAET K BbIXOAY
uunNuHApa u3 cTpos.

PekomeHayeMble xoaa:

MopweHb 98 n 910
15-25-50-75-80-100 mm

MopweHb 312 n @16
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 mm

MopweHb @20 n @25
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 mMm

MopweHb @32, 340 n @50
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500 mm

4-05/1



N\ N\

MuHuuunmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
N | Cepun 1280-1294 “MIR”. N

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

KOHCprKTVIBHoe UCMOJTHEHNUEe U NpuMeHseMble MaTepuanbl

BasoBoe ncnonHeHne ¢ MarHUTOM B NOpLUHE

Bepcvm C NHEBMATU4eCKnmM ,D,eMI'ICbVIpOBaHVIeM
B KOHLle Xxo4a U MarHMTom B nopLuHe

Mos. Onucanue Kon-Bo
1 LLTok - HepxaBeloLas ctanb AlSI 303 1
2 MaHxeTa WToKa - camoCMas3biBalOLLMINCA NONMypeTaH nunv BanToH (4N BbICOKMX TeMnepaTtyp) 1
3 MepenHsia KpbilKa - aHOAMPOBAHHBIN YNPOYHEHHbIV antoMUHUEBIN CrnaB 1
4 YnnotHuteneHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) 2
5 Mwnb3a - Hepxaeetowas cranb AlSI 304 1
6 MarxeTbl nopwHsa - NBR (nepbyHaH) unu cepbaHr (4ns BbICOKMX TeMnepartyp) 2
7 Oemndumpytowas npoknagka - NBR (nepbyHaH) nnu cepbaH (4ns BbICOKMX TeMnepaTtyp) 2
8 MonynopweHb - natyHb (J8-10-12mm), - anioMmuHui (916-20-25mm) 2
9 [anka - ctanb 1
10 3aaHsas KpbIlwKa - aHOAUPOBAaHHbIN YNPOYHEHHbIN antoMUHUEBBIN CNnas 1
11 Marnut 1
12 LLTok ans Bepcun ¢ gemnupoBaHem 1
13 MepenHsia KpbillKa ANs Bepcun ¢ AeMndrpoBaHMEM 1
14 BuHT perynupoBkun AemndupoBaHns - HUKENUpPOBaHHas NaTyHb 2
15 MaHxeTta gemndpuporarHmsa - NBR (nepbyHaH) unu cepbaH 2
16 MepegHnit nopweHb agemndepa - antoMUHUR 1
17 3agHuii nopweHb gemndepa - antoMUHUR 1
18 3afHAs KpbllwKa Ans Bepcun ¢ 4emndupoBaHem 1
19 3agHsas Kpbllwka Ans Bepcun 6e3 NpoyLLnHbI 1
20 3agHss Kpbllka A5t Bepcun ¢ 4emMnupoBaHMeM 1 6e3 NpoyLLnHbI 1

4-05/2



7\
A4

MNHEBMAKC

7\
A4

MNHEBMAKC

MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280-1294 “MIR”.

Ba3oBoe ncnonHeHne ¢ MarHUTOM B NMopLuHe

~ - g il T
: # = I =2 ;| R R e, S g
(= < = 5
X o
13 | L4 4| | L2
AM WF L5 + xon
XC + xog
L1 + xon
Ba3zoBoe vcnonHeHue ans auameTpoB NOPLUHS OT
OnucaHue

8 MM 00 25 MM 13roTaBnMBaEeTCsA B COOTBETCTBUM
c TpeboBaHusamMu cTaHgapTta ISO 6432, a

UUNMHAPbLI C AMaMeTpoM 32 MM JOTMOSHST 3TOT 1280.0.xoa.M Ba3oBoe MCNoMHEHNe C MarHMTOM B MOpLUHE
paa. MoryT wucnonbsosatbecss ¢ nwbeimu | 1291.0.xoa.M VcnonHeHve ¢ nepegHen NPyXMHOW (HauHasi ¢ @12 Mm; Makc. xog 50Mm)
kpennexuamu. [ns umnuHapa ogHoOcTopoHHero | 1292.0.xoa.M McnonHeHne ¢ 3agHen NpyxuHow (HaunHasi ¢ @16 mM; makc. xog 50 Mm)

AencTBus xoa orpaHnyeH 50 mMm. [ins 3akasa ckob
1N MarHUTHbIX 4aT4YMKOB cMOTpuTeE CTp. 4-05/8.

KV Y L10 + xon

KW
EE
KX K MR

FE’

Kon ons 3akasa

12— -.J.xon0.A.M
12— -.J.xon.M.T

Bepcusa ¢ gemndgmpoBaHmeM n MarHMTOM B NOPLUHE (HauvHas ¢ @16 mMm)
Bepcus ¢ ynnoTHeHVAMM ANS BbICOKOW TemnepaTypsbl (4o +120°C)

UcnonHeHue Ge3 3agHei NPOYLUNHbI kv Y
. KW EE EE
« 1T
I w
= = vorhR W
& 2| - e —-
< a L L] L
X
D L3 L4 L4 || L7
AM WF L6 + xop
L8 + xon
aHHOe MCMnonHeHwe nony4yeHo 13 6a3oBOro ¢
A Y Koa ans 3akasa OnucaHue

Lenblo  YMEeHbLUEHUA OfUHbI MUHULMIMHAPA.
Mopgop, cxxaToro Bo3gyxa BbINOSHEH COOKY U B

TOpLE 3adHeil KPbILKW (BBEPHYTa 3arnyLuka). 1281.J.x0a.M WcnonHeHne 6e3 3agHel NPOYLUNHBI U C MarHUTOM B MOPLUHE
OrpaHWYeHns Ans UMnMHAPOB ofHocTopoHHero | 1293.0.xoa.M VcnonHeHve ¢ nepegHen NpyXMHoM (HauvHasi ¢ @12 mm; Makc. xog 50Mm)
[eNcTBUA aHanornyHbl 6asoBoMy mcnonHenuo. | 1294.0.xo4.M McnonHeHne ¢ 3agHen NpyxuHow (HaunHasi ¢ @16 mM; makc. xog 50 Mm)

[aHHoe UcnonHeHne He BKIIOYEHO B CTaHAapT
ISO 6432. [Ona 3akaza ckoG W MarHUTHbIX
AaT4mkoB cMoTpuTe CTp. 4-05/8.

12- —.J.xon.A.M
12— —.J.xoa.M.T

Bepcua ¢ gemndpmposaHMeM U MarHMTOM B NOpLUHE (HaunHas ¢ 16 mm)
Bepcusa ¢ ynnoTHeHVAMN AN BbICOKOW TemnepaTypsbl (4o +120°C)

UcnonHeHue ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Bce pasmepbl [aHHOro WCNonHeHus 3a
MCKIMIOYEHNEM LUTOKA, MPOXOASLLEro CKBO3b
obe KpblWwKkKW, wnaeHTUYHbl Mmopenu 1280.
[JaHHOe ucnonHeHuWe HeOOCTYMHO pAns
UMNUHAPOB C AMaMETPOM MopLuHs 8 mm u 10
MM. [Ins 3akasa ckob M MarHUTHbIX OATYMKOB

cMmoTpuTe cTp. 4-05/8.

Y L10 + xon
KV KW
N =
KX Ky EE
w
- _m % EER 1. .

)

N4

4

L3 L4 L4 WF + xon
AM WF L5 + xon
L9 + gBoViHOM Xon

Kop ans 3akasa

OnucaHue

1282.0.xoa.M
1282.0.xoa.A.M
1282.0.xoa.M. T

VicnonHeHne ¢ NpoxoaHbIM LUTOKOM U MarHUTOM B nopLuHe (¢ @12 mm)
Bepcusa ¢ gemndpmpoBaHmeM u MarHUTOM B NOpLUHe (HaunHas ¢ G16 mm)
Bepcusa ¢ ynnoTHeHMsiMU Ans BbICOKOW Temnepatypsbl (4o +120°C)

4-05/3



7\
A4

MuHuuunmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280-1294 “MIR”.

7\
A4

MNHEBMAKC MNHEBMAKC
Tabnuua pasmepoB
OwnameTp nopLluHsa
8 10 12 16 20 25 32

AM (-0,2) 12 12 16 16 20 22 20
BE M12X1,25 M12X1,25 M16X1,5 M16X1,5 M22X1,5 M22X1,5 M30X1,5
CD (H9) 4 4 6 6 8 8 12
D (h11) 16 16 20 21 27 30 38
EE M5 M5 M5 M5 G1/8" G1/8" G1/8"
EW (d13) 8 8 12 12 16 16 26
KK (69) M4X0,7 M4X0,7 M6X1 M6X1 M8X1,25 M10X1,25 M10X1,25
KV 17 17 22 22 30 30 42
KW 55 5,5 6 6 7 7 8
KX 7 7 10 10 13 17 17
KY 3 3 4 4 5 6 6
L 6 6 9 9 12 13 13
L1@1) % 86 86 105 111 130 140 139
L2 10 10 14 13 15 15 14
L3 12 12 17 17 18 22 22
L4 9 9 9 10,5 15,5 15,5 14,5
L5 (1) % 46 46 50 56 68 68 69
L6 * 48 48 52 58 70,5 70,5 71,5
L7 2 2 2 2 2,5 2,5 2,5
L8 * 64 64 74 80 94,5 98,5 99,5
L9 (+1,2) % 78 78 94 100 116 125 125
L10 (1) 37 37 41 45 52,5 52,5 54,5
L11 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 2
MM (f7) 4 4 6 6 8 10 12
MR 12 12 16 16 18 18 22
WF (£1,2) 16 16 22 22 24 28 28
XC 1) % 64 64 75 82 95 104 105
Y (£1,2) 20,5 20,5 26,5 27,5 32 36 45
TouyHocTb xopa: +1,5 MM (npu xoae Ao 100mm), +2 mm (npu xoae 6onee 100mMm)
Macca, r| xon Omm 30 35 65 80 160 200 310

kaxa.10Mm 2 2,5 4 5 7,5 11,5 18
Macca ans vcnonHeHuid, OTIIMYAKOLWMNXCA OT 6a30BOro:
- ucrioniHeHue 6e3 3adHell NPoyWUHbI
Macca, r | xon OMM 25 30 60 75 150 185 290

Kkaxa.10MMm 2 2,5 4 5 7,5 1,5 18
- UCIO/THEHUE C MPOXOOHbIM WMOKOM
Macca, r | xon OMMm 35 40 75 95 200 250 370

kaxa.10mm 2,5 3 6 7 10,5 15,5 24

Pasmepbl, NOMeYeHHble “*”, yBENMMUYNBAKOTCS HEMPOMOPLIMOHANbHO XOAY ANS LUMMHOPOB C NEpeHEeNn NpyXMHOWM

npu xoge 6onee 50 MM 1 ANA ULMNMHAPOB C 3aHEN MPYXXMHOW Npu xoae donee 25 MMm.

4-05/4




v,
N\

MNHEBMAKC

N\ Vg

MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
v d Cepun 1280 n1282 “MIR-INOX”. N

‘
4

MNHEBMAKC

O6wasn nHdpopmauums

Munuumnuuapbl «MIR-INOX» asnsatoTca ganbHenwmm passutnem cepumn «MIR» n otnuyatoTcs Tem, 4To Bce
Jetanu BbINOMHEHbI U3 HepxaBewwen ctann. MuHMuunuHapbl ¢ AMaMeTpoMm rMnb3bl OT 16 MM 4o 25 mm
M3roTaBNMBAOTCS B COOTBETCTBUM C TpebGoBaHuAMM cTaHaapTta ISO 6432, a umnuHgpbl ¢ guametpamm 32 Mm
OOMONHSAT 3TOT pag. B aton cepum Takke Ha BCEX MMHULMIMHOPAX B MOpLIEHb YCTAHOBMEH MarHuT. Takum
00pa3oM, MMeeTCst BO3MOXHOCTb KOHTPOISA NMOMOXEHUSI MOPLLHS NPU MOMOLLM AOMOMHUTENBHO YCTaHaBMMBaEMbIX
aatyumkoB (cTp. 4-05/8).

Wcnonb3oBaHre NHEBMOLIMNMHOPOB U3 HepXaBetoLLei cTanu genaeT BO3MOXHbLIM paboTy npuBoda B YCHOBUAX
arpeccrBHOrO BO3AEWCTBUS OKpYKatoLLE cpeabl (XMmMmnyeckas 1 Guonormyeckasi otTpacrv NPOMbILLNEHHOCTH) UNn
ana obecneyeHns rapaHTUPOBAHHOM HEWTPanbHOCTU K OKpyXawolen cpege (nuwesas M apMauesTudeckas
oTpacnu npPOMbIWMEHHOCTH). MUHULMAMHAPLI MOTYT OCHalaTbCA HeperynupyeMbiM MNpPOrpeccuMBHbLIM
NMHeBMaTUYeCKUM AeMnUpoBaHUEM B KOHLE XOAa.

TexHn4eckne XapaKTepucTukun

OHeproHocuTenb OumLLEHHBIV CXaTbI BO3A4YX C pacrnbifeHHbIM Macrom unv 6e3 Hero
Makc. paboyee gaBneHve 10 6ap (1 MMa)

CkopocTb xoa NopLUHA 10....1000 mm/c

Pabouasi Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NPUMEHEHNE)

-20°C...+70°C (c cyxum BO3OYyXOM)

-5°C...+150°C (ynnoTtHeHus 13 BanTtoHa (Viton)

MpumeHeHune

MWHULMANHAPLI SBASIOTCA NPOCTLIM U NPOYHBIM YCTPOWCTBOM, KOTOPOe MOXeT pabotaTtb 6e3 obcnyxmBaHus
AECATKN MUNNVOHOB LMKMOB MPW MPaBUIbHOM MOHTaXe W 3Kchryatauuu, Kotopble onncaHel B «BBegeHunn k
pasgeny «lMHeBmMounnuHApPLI». MWHALMAMHOPBI CNPOEKTUPOBaHbI ANA YHMBEPCANbHOIO MPUMEHEHWS, U OHU
MOryT MOHTMPOBATLCS B MOOOM NonoxeHnn. MoHTaX MUHULUNUHAPOB BbIMOMHAETCHA Npy NoMoLm pe3bbbl Ha
Koprnyce 1 pasrnnyHbIX OMop U HaKOHEYHMKa Ha LUTOK, KOTOpble Takke BbINOMHEHbI U3 HepXaBelLlen ctanu u
npvBedeHbl B KOHUe pasgena 4-06. lNpumeHeHne uunNUHAPOB C AeMndUpOBaHMEM MNO3BOMSET CHU3UTb
OVHaMMYecKkne Harpysku v yaapbl B KOHLE Xofa UMIUHAPA, YTO YBEMWUYUT CPOK CryxObl He TONbKO camoro
LMnMHAPa, HO M OCTanbHbIX Y3/10B MaLUMWHbI.

PekoMeHayeMble xoaa:

MopweHb B16
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 mm

MopweHb @20 n @25
15-25-50-75-80-100 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 Mm

MNopweHb @32
15-25-50-75-80-100 - 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500 Mm

4-05/5




7\
A4

MNHEBMAKC

MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280 n1282 “MIR-INOX”.

7\
A4

MNHEBMAKC

BasoBoe ncnonHeHue
C MarHMToM B NopLuHe

KOHCprKTVIBHoe UCnoJyiHeHune U npumMeHsemMblie maTepuanbl

B KOHUE Xo0aa n MarHMTom B nopuiHe

Bepcus ¢ nHeBMaTu4ecknm geMmnupoBaHMem

MNos. Onucanue Kon-so
1 LLUTok - HepxaBetowaa ctanb AlSI 316 1
2 MaHeTa LiToKa - CaMOCMas3blBalOLLMNCS NONMYypPEeTaH Un BalTOH (4715 BbICOKMX Temneparyp) 1
3 MNepenHsas kpbillka - HepxaBetowlasn ctanb AlSI 316 1
4 YnnotHutensHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) unu BanToH 2
5 MMnb3a - HepxaBgetollas ctanb AlSI 304 1
6 MarxxeTbl nopwHsa - NBR (nepbyHaH) nnv BanToH (4N BbICOKMX TeMnepaTtyp) 2
7 Hemndmpytowasi npoknagka - NBR (nepbyHaH) unv BanToH (45115 BbICOKMX TEMMepaTyp) 2
8 MonynopLeHb - antoMuHWUiA 2
9 [anka - crtanb 1
10 3aaHas Kpbllka - Hepxasetolas crans AlSI 316 1
11 Marnut 1
12 LLTok ansa Bepcuu ¢ gemndpupoBaHnem 1
13 MepeaHas kpbilwka AN Bepcun ¢ AemMndupoBaHuem 1
14 MarxxeTa gemnduposaHus - NBR (nepbyHaH) unv BaiToH 2
15 MepenHwit noplueHsb gemndepa - anoMUHUI 1
16 3agHwii noplueHsb AeMndepa - anoMUHWIA 1
17 3agHAs KpblLlKa 4Ns Bepcun ¢ AeMndunpoBaHnem 1

4-05/6




7\ 7\

MuHuuunmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
N Cepun 1280 n1282 “MIR-INOX”. N

MNHEBMAKC MNHEBMAKC

BasoBoe McnonHeHne ¢ MarHUTOM B NMOpPLUHEe KV Y L10+xon

kw L

N
KX L KY. F—» MR
g ==

L3 | 14 Ll | L2

AM WF L5+xon

XC+X0p

L1+xon

BasoBoe uvcnonHeHne Ansi AMaMETPOB TMOPLUHS OT
16mMM 0o 25 MM M3roTaBnMBaEeTCs B COOTBETCTBUU C
TpeboBaHuamMKu cTtaHgapta ISO 6432, a uunuHapbl ¢
anameTpoM 32 MM JOOMOMHAKT 3TOT psaa. Moryt
MCrnonb30BaTbCs C NMoObIMU KpenneHamn. [ins 3akasa
ckob 1 gatunkoB cmoTpuTe cTp. 4-05/8

McnonHeHne ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM
Y L10+xon

KW
KX

N

M L3 | L4 L4 | WF+xon

AM WF L5+xop

X
’Ué
]
m
m

BE
MM
KK
L

T
T
\

L9+2 xop

Bce pasmepbl gaHHOro MCMNONMHeHWs 3a
UCKITIOYEHNEM LUTOKA, MpOXoAsiliero ckBo3b obe
KPpbIWKW, UWAOEHTWUYHblI MOopOenun 6as3oBoro
UCMOMNHEHUS.

Koab! ansa 3akasa

128__.J.xoAm.__

MX = 6a3oBoe vcrnonHeHne

MXV = ncnonHeHve ¢ ynnoTHeHuamMu n3 BanTtoHa (ao +150°C)

AMX = 6a3oBoe 1cnonHeHne ¢ gemnduposaHem

AMXV = ncnonHeHne ¢ AeMnrpoBaHNEM M YNIOTHEHMAMN 13 BanToHa (8o +150°C)

—0 = 6a3oBOE UCMONHEHME
-2 = ycnonHeHne ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Ta6nuua pasmepoB

g,MmmMm| AM| BE |CD | D | EE | EW KK | KV | KW/ KX | KY| L | L1| L2| L3 | L4 | L5| L9|L10| MM| MR| WF| XC| Y
16 16 |M16X1,5| 6 21 | M5 | 12 | M6X1 | 22 | 6 |10 | 4 9 |11 | 13 | 17 |10,5| 56 | 100 | 45 | 6 16 | 22 | 82 |27,5
20 20 |M22X1,5| 8 27 |G1/8" 16 | M8X125| 30 | 7 | 13 5 12 |130| 15 | 18 |10,5| 68 | 116 |52,5| 8 18 | 24 | 95 | 32
25 22 |M22X1,5| 8 30 |G1/8" 16 [M10X125 30 | 7 | 17 6 13 | 140 | 15 | 22 |155| 68 | 125 |52,5| 10 | 18 | 28 | 104 | 36
32 20 |M30X1,5| 12 | 38 |G1/8" 26 |M10X125) 42 | 8 | 17 6 13 |139| 14 | 22 |145| 69 |125|54,5| 12 | 22 | 28 | 105 | 45
Macca anst 6a3oBoro NCnonHeHus, Macca anst UICNoSHEHNS C MPOXOAHbLIM LLITOKOM, I
&, MM xoa 0 mm kaxable 10 MM xoa 0 Mm kaxable 10 MM
16 145 5 180 7
20 280 8 330 11
25 370 12 440 16
32 580 18 660 24

4-05/7



	1280 inox long
	1280 long

